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(a) Haga un DCL para el boque y encuentre la normal N y la fuerza de roce f,.

-A—Q; —lesews + be=0
_@1 Lom®+}\)~m&:o

N~ :5 [[\3: VV\,&* Lo (_sa’}%}

L
= (4’«’= e gen 93

ak‘T\"'\?\NQ wicle
— (§+ LO)L = -\—fl\l_“_/y-L

%

\—\ ;e) S\#LO —N Sewse — X —
o+ Lo (A e
~ — (NNe = B !
T z S
4 Fuoerze ki (% )
U=
> -@6’: Z,E — IZ.QL\’\L—\—’\(:L)—Lo)

-KP-&&M’%QQ,EM‘.
P e — e8] 1) S

:) {\Q: M& — k" 7\ - Q:L’Q\"K.-L\Mz‘k

U= &
£ —: -((r = lz,( L\"\L—\-’\(’f) — Lo > (\)\1+,><1)A‘1

o
= [L‘— = ’)(. z L - ( \_\1_+%‘L§4lzﬂ

Pauta aux 6 pagina 2

)M-L_



(b) Considere el caso kIl > mg. Determine la distancia horizontal = en que el bloque se
despega de la superficie.
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(c) Considere el caso Ly = (. Determine a qué distancia horizontal z el bloque comienza a
deslizar. Note que en este caso no es vilida la restriccion impuesta en el punto anterior:
kI > mg. Explique por qué.
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